

# ПОВІДОМЛЕННЯ

**про оприлюднення проекту документа державного планування, звіту про стратегічну екологічну оцінку та про початок процедури розгляду і врахування пропозицій громадськості.**

Відповідно до постанови КМУ від 25.05.2011 №555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні» та Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Дунаєвецька міська рада повідомляє про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті детального плану території та розділу «Охорона навколишнього природного середовища» ( а саме: будівництво корівника за межами с.Чаньків, що в приватній власності Тернопільської О.В. (кадастровий номер 6821889500:05:001:0447)

Повна назва документа державного планування: "Детальний план території земельної ділянки для обґрунтування можливості нового будівництва нежитлового приміщення (корівника) за межами села Чаньків Кам'янець-Подільського району Хмельницької області"

Прийняття рішення про затвердження містобудівної документації покладається на Дунаєвецьку міську раду.

Відповідно до ст.12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення проекту Детального плану та звіту про стратегічну екологічну оцінку розпочато з дня їх оприлюднення в газеті та на сайті (<http://dunrada.gov.ua>) (дошці об'яви) Дунаєвецької міської ради та триватиме до 08.07.2022р

Громадськість у межах строку обговорення має право подати в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту Детального плану та розділу «Охорона навколишнього середовища».

Ознайомитися з проектом Детального плану та розділом «Охорона навколишнього природного середовища», екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування, подати свої зауваження та пропозиції можна до Дунаєвецької міської ради за адресою: 32400, Хмельницька обл м.Дунаївці, вул.Шевченка,50. тел. 03858-31-89, Контактний e-mail (сайту): [dunorg@i.ua](mailto:dunorg@i.ua)  
Відповідальна особа: спеціаліст управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту ДМР – Мудра І.О.

Строк подання зауважень та пропозицій становить 30 днів, тобто до 08.07.2022р

Пропозиції та зауваження, подані після встановлення строку – не розглядаються.

Проведення транскордонних консультацій держави походження щодо проекту детального плану території не вимагається згідно з чинним законодавством

Громадське обговорення детального плану території відбудеться 08.07.2022р. по вул. вул.Шевченка,50 в м.Дунаївці. Місце проведення: приміщенні Дунаєвецької міської ради. Початок о 14 год.